

传承老西藏精神 淄川建起“印记馆”

系淄博首个援藏主题展馆 图文并茂反映25年成就

淄博9月13日讯 今天,西藏印记馆、防空体验馆在淄西红色通道上隆重落成,在淄川区昆仑镇滴水泉村同时举行了揭牌仪式。“弘扬老西藏精神、纪念淄博援藏25周年”座谈会也在此举行。淄博首个援藏主题展馆——西藏印记馆以首批援藏干部张敦金的工作和生活印记为主线,图文并茂地反映了淄博援藏25年来取得的成就,宣传了援藏干部们的无私奉献精神和淄博、西藏昂仁人民的深厚情谊。这既是对25年援藏工作的总结和纪念,更是对老西藏精神内涵的深入挖掘。

在本次仪式上,原淄博市委副书记、市人大常委会第一副主任侯法生同志和淄博市人大常委会副主任、原昂仁县委书记、第二批援藏干部领队王树槐同志共同为西藏印记馆揭牌。原淄博市政府特邀咨询苏勇同志、淄博市委党史研究院院长许艳萍同志为防空体验馆揭牌。

“这是全国第一个由援藏干部打造的西藏印记馆和体验馆,这是全市援藏干部的一件大事,也是我们的光荣和骄傲。”淄川区委常委、宣传部部长白向坊表



9月13日,孩子们在参观西藏印记馆。

示,这也是淄川区文化建设中的一件大事。“西藏印记馆展现了我们援藏干部特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐、特别能团结、特别能奉献的老西藏精神,更展现出淄博人民和昂仁人民的深情厚谊,体现出热爱家乡、热爱祖国的情怀。下一步,我们将充分利用这个教育基地,将老西藏精神发扬光大。”

“今年5月,为全面反映淄博对口援藏25周年工作的成就,中共淄博市委党史研究院与大众日报淄博融媒体中心联合推出

《穿越喜马拉雅的守望——淄博援藏25周年系列报道》,特派融媒采访团奔赴西藏深入昂仁,目睹了25年来城市的巨大变化;见证了人民的幸福生活。”鲁中晨报副总编辑徐博表示,这次采访活动,弘扬了淄博援藏干部人才的担当精神,挖掘了“老西藏精神”的新时代意义。

淄博椿芽谷旅游发展有限公司董事长杨日辉同志表示,防空体验馆设置了坦克VR体验、真人CS、红色工艺品展览等互动项目,未来公司将与专业团队合

作,对展馆进行系统完善的研学课程开发,为广大中小學生提供一个了解历史、学习历史,同时进行体验实践的基地。

在昂仁,昂仁县完全小学校长巴桑说:“这些年来昂仁县的变化可以说是日新月异,这些变化与一批批援藏干部的努力分不开。特别是在教育领域,援藏干部帮助我们提高入学率、改善办学条件、援助困难学生,做了很多很多好事,帮我们解决了很多很多实际问题。”

“三年时间,说长不长,说短不短。这些援藏干部踏踏实实、真抓实干,给汉族干部争了光,给咱们淄博争了光。”淄博老乡、昂仁县退役军人事务局副局长王志伟对采访团说,援藏干部是他学习的榜样,每天与这些正能量的人在一起工作,是对自己的磨炼和提升。

融媒采访团看到,“桑桑酥油”“桑桑牦牛”等多个西藏自治区知名品牌因淄博而生,人民公园、商贸中心、希望小学等一批援助项目以淄博而命名,历届淄博援藏干部用付出与汗水创造了昂仁的淄博速度,用使命与担当擦亮了淄博品牌。

淄博第一批援藏干部,现任淄博高新区法院党组成员、副院长张敦金说:“尽管我们相距遥远,可是心却紧紧相连,不论西藏还是内地,情缘永远不会改变。”

从6月30日融媒采访团出发到7月25日顺利凯旋,他们克服重重困难,圆满完成了采访报道任务,共计完成采访121篇图文稿件,发布30余个短视频,其中,20余篇图文视频报道被大众日报、大众日报客户端、学习强国、人民视频、央视频,网易新闻、今日头条等省级、中央级宣传平台刊发和转载。其间,采访团还同时开展了“高原义诊”等一系列爱心公益活动,得到了当地干部群众的一致好评与赞誉。

当下,“老西藏精神”在凤凰涅槃转型期的淄博,被赋予新时代的内涵和意义。西藏印记馆既是对淄博市25年援藏工作的一种总结和纪念,更是对老西藏精神内涵的一次深入挖掘。

大众日报淄博融媒体中心记者 王晓明 王兵 韩凯 李波

郑峰《蓼花河》参与淄博好书榜

请作家们抓紧时间报送样书



淄博9月13日讯 “感谢淄川区作家协会和临淄区作家协会的几位热心人,他们专门将作家们报送的图书送了过来,让大家节约了不少时间。”昨天,淄川区作协一位会员告诉记者,他们作协副主席李振雷将收集到的样书,一起报送到了淄博市图书馆。

为了在第一时间将作家们的样书及时顺利地报送到淄博市图书馆,李振雷先生特意提前一天从淄川来到张店。当

天,记者受淄博市原市委常委、宣传部部长郑峰先生的委托,将参加活动的长篇小说《蓼花河》样书交付淄博市图书馆。《蓼花河》是一部抗战题材的历史小说,作者描绘了蓼花河畔人民不畏强暴、英勇奋战、反抗侵略、争取解放的历史画卷。作品将时代风云与具体而细微的个人际遇融于一体,不仅揭示出一段历史真相,还再次向人们诠释了“英雄”的真正内涵。

“淄博市图书馆之前已经收录过我的这本书了,淄博好书榜的活动很有意义,这本样书是专门为参加活动准备的。”郑峰先生告诉记者。

在此,记者提醒各位作家,为了淄博好书榜活动的顺利进

行,没有报送样书的作家请抓紧时间报送。目前,淄博好书榜报名工作仍在继续,特别需要提醒的是,各位已经报名的作家请尽快联系各区县作协,加入淄博好书榜组委会的微信群,以便及时接受通知。

“书香淄博·全民阅读 淄博好书榜”活动由中共淄博市委宣传部、淄博市文学艺术界联合会、淄博市社会科学界联合会、淄博市文化和旅游局、淄博市齐文化研究院、山东新华书店集团有限公司淄博分公司和鲁中晨报社共同主办,淄博市作家协会和淄博市图书馆共同协办,旨在从淄博好书中向市民推介淄博的文化和历史。

在9月15日样书报送截止

之前,市民还可以继续推荐好书参加淄博好书榜。请将参评书目和报名表发送至邮箱38112006@qq.com;咨询电话18265876701;座机0533-3585000;微信13011600029,请微信索要报名表。

样书报送地址:张店区联通路437号 淄博市图书馆特藏文献部(图书馆四楼)

联系电话:0533-3886237 2283030 3886232

大众日报淄博融媒体中心记者 李波 通讯员 王长鸣



扫描二维码查看报送书目名单

淄博健身瑜伽大赛开幕

淄博9月13日讯 为积极响应党和国家的“健康中国”战略号召,提高全民身体素质,今天早上9点30分,淄博市第十届全民健身运动会“皇城玫瑰杯”2020年淄博市健身瑜伽大赛在淄博市临淄区皇城镇正式开幕。

本次大赛由淄博市体育局、淄博市体育总会主办,临淄区皇城镇政府、淄博市瑜伽协会承办。

大众日报淄博融媒体中心见习记者 齐昌文

双节棍演武邀请赛开幕

淄博9月13日讯 今天早上8点,淄博市第十届全民健身运动会“淄江酒库杯”双节棍演武邀请赛正式开幕。

本次邀请赛由淄博市体育局、淄博市体育总会主办,淄博市双节棍研究会、武缘拳社承办。本次比赛不仅有双节棍表演,还有响鞭、舞剑、刀等武术表演项目。

大众日报淄博融媒体中心见习记者 齐昌文

“好客山东·百团山东行”走进淄博

推出A级旅游景区门票减免、星级旅游饭店打折等优惠措施

淄博9月13日讯 雨后的潭溪山风景如画。今天上午,“好客山东·百团山东行”走进淄博启动仪式在淄川潭溪山景区隆重举行,淄博市委副书记毕红卫,淄博市委文化和旅游局副局长吴晓晖,淄川区委书记李新胜,淄川区委常委、办公室主任郭克华等领导嘉宾以及市、区文旅部门负责人,来自省内外旅行社代表、游客、志愿者共同参加了此次活动。

淄博市文化和旅游局副局长吴晓晖介绍了“好客山东·百团山东行”走进淄博活动的相关情况。他表示,该活动作为

省、市文化旅游发展大会的一项重要内容,通过集中组织国内重点客源地的旅行团,考察游览淄博特色旅游路线,深入体验历史旅游、陶韵旅游、观光旅游、工业旅游、红色旅游、乡村旅游等特色旅游业态,充分展示淄博丰富优质的旅游资源。同时,还将邀请国内重点文化旅游投资商、运营商、全国主流媒体及行业媒体对全市重点旅游路线、重点文旅项目参观点考察,通过全方位的宣传报道,强化“好客山东”品牌的集聚效应,营造出淄博旅游市场疫情下逆势增长的强劲势头。

为更好地开展好本次活动,还推出A级旅游景区门票减免、星级旅游饭店打折等相关优惠措施,希望全市的旅行社用好、用活这些政策,组织更多的全国各地的游客朋友们相聚淄博、乐游淄博。

淄博景辉旅行社有限公司董事长胡立刚代表全市旅游企业向广大游客和旅游从业者发出倡议:一要秉承诚信旅游信念,二要严格旅游行业自律,三要奉献优质旅游服务,四要营造友善旅游环境,五要构筑安全旅游屏障,六要倡导文明旅游方式。

淄博市政府副市长毕红卫,淄博市委文化和旅游局副局长吴晓晖,淄川区委书记李新胜,淄川区委常委、办公室主任郭克华分别为淄博红历程文化交流有限公司、山东潭溪山国际旅行社有限公司、山东携程百事通国际旅行社有限公司、青岛纳美国际旅行社有限公司等4家旅行社代表进行了授旗。

随后,在场的旅行大巴汽笛长鸣,预示着“好客山东·百团山东行”走进淄博活动正式启动。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰

公告挂失寻人
24小时手机/微信:15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

- ★ 魏金梦(身份证号:370321199604140622)丢失教师资格证,编号:20193703132000342,声明作废。
- ★ 李姝丢失出生医学证明,编号:F370588627,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。